金融资讯

ICBC 🗵 工银金行家

养金干日

i 上黄金油油2水



用掌银连接美好生活 农行掌银5.0版正式推出

今年以来,农业银行聚焦掌银 线上主阵地,全力推进掌银发展工 程,一手抓建设、一手抓经营,推动 掌银快速迭代,业务数据屡创新高。 8月6日,农业银行掌银5.0版已上 架各大应用商店,正式对外面客。

农行掌银5.0版以"重塑用户旅 程,提升客户体验"为建设目标,重 点围绕"抓体验、补短板、强经营", 推出六大亮点:一是拓宽线上获客 通路,实现手机号等无卡注册,支持 绑50家银行卡线上支付,支持一键 登录、微信登录等便捷登录方式;二 是提供全视图资金管理,我的账户、 资产视图新升级,全面、实时展示客

户全部账户列表和资产状况;三是 夯实基础转账支付业务,丰富手机 号转账、预约转账等方式,刷脸转账 最高支持20万元;四是优化财富管 理服务,全新理财频道,智能化产品 推荐,推出外汇专栏,提供7×24小 时专业财经资讯;五是打造特色优 势场景,整合构建统一商城体系,扶 贫商城支持小豆、优惠券等权益抵 扣金额,丰富场景化营销和数据化 服务;六是提升智能交互能力,实现 全平台搜索,智能推荐热销产品,增 加客服人口,截屏主动唤起客服。

农行网络金融部相关负责人表 示,农业银行掌银发展工程围绕"将 掌银打造成全行共同的线上经营新场 所,打造成线上的、移动的、智慧的线 上'新网点'"的共同目标,紧扣"用户 经营"的发展理念,认真贯彻"抓实抓 牢抓细,高效推进"的要求,积极组织, 全力推进。在新版掌银研发升级过程 中,面对时间紧、任务重、人员到岗不 足等困难,更有项目建设与架构迁移 并行的情况,项目团队顶住压力,积极 化被动为主动,努力克服疫情带来的 各种不利影响。团队成员齐心协力,发 扬"997"的拼搏精神,历经145个日夜 奋战,保质保量、如期完成139项建设 任务,不忘初心,使命必达,为掌银发 展工程交出一份满意的答卷。

农业银行高度重视掌银建设,创 新研发模式,强化业技融合,组建敏捷 团队,全力打造业内领先的手机银行 APP。未来,农行将致力极致用户体 验,不断提升线上服务水平,与3.36亿 用户携手实现"用掌银连接美好生活" 的共同愿景。 柳青



义乌分行服务热线:95599

浦发银行杭州分行成功举办"浦发好讲师"大赛

为推进落实基层领导干部上讲 台工作,浦发银行杭州分行日前举 行2020年"浦发好讲师"大赛。此次

落地,围绕工作中的"难、关、痛"点, 营造"比、学、赶、超"的良好氛围,同 时增进了同事间的相互交流,选拔 一批师资、沉淀一批课程、赋能一批



干部,为打造具有国际竞争力的一流 股份制商业银行提供了智力支撑。

此次大赛中,来自浦发银行杭州 分行各板块、各机构的35名参赛人员 纷纷拿出真本领、硬实力,八仙过海, 各显神通。整场比赛异常激烈,讲授课 程精彩纷呈。参赛选手授课主题紧密 围绕"以高质量发展为主线,以服务为 根本,以市场为导向",结合十大重点 任务、六大改革举措和四项重要保障, 联系自身工作实际,精准解读总行战 略部署,干货满满。选手们从容自信、 金句频出,讲解深入浅出,台上的精彩 演绎赢得了台下的阵阵掌声。

据悉,此次好讲师大赛是首次以 全体中层干部为参赛对象举办的一次 比赛,充分展现了浦发银行杭州分行 干部过硬的专业素养和良好的精神风 貌。下一步,杭州分行将以此次大赛为 契机,坚持以赛促学、学赛结合,不断 激发全行"再出发、再创业"的激情与 活力,以更加卓越的成绩推动总行"三 年行动计划"战略的落地,谱写杭州分 行高质量发展新篇章。



义乌分行咨询热线: 85596888

黄金回购业务

黄金回购业务是中国工商银行针对客户日益增加的实物黄金"变现"需求,代理第 三方实物黄金产品收购企业收购客户所有的实物黄金产品的业务。客户所有的成 色Au99.0以上的实物黄金产品均可在中国工商银行办理回购,实现快捷"变现"。 扫一扫了解更多详情



风险提示:黄金价格波动,回购请充分考虑市场风险。 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

国际金价创新高

ICBC 📵 中国工商银行

"银商"合作 助力小微企业发展

中信银行开拓普惠金融服务新篇章

产品名称

购买日期

起点金额

预期年化收益率

筑梦冬奥 消费达标即享冰雪训练课程

义乌农商银行本周理财产品

"因为疫情,钢铁行业的传统 融资模式困难重重,可谓钢铁生 态圈的冬天。"山东展业金属材料 有限公司负责人陈兆强说。

自新冠肺炎疫情发生以来, 钢铁行业受到巨大冲击,大量中 小企业面临资金紧张、融资难的 问题。针对小微企业"短、频、快" 的资金需求特点,中信银行积极 运用科技赋能支持普惠金融产品 创新,探索基于业务场景创新的 普惠金融线上化服务模式,推出

"银商 e 贷"线上货物质押贷款产 品,以便及时有效地解除像陈兆 强所在公司这类钢贸小微企业的 融资压力。

"银商 e 贷"线上货物质押贷款 产品结合客户在平台的交易数据和 存货质押,支持在线办理、随借随 还,贷款金额可达1000万元。在了 解该产品后,陈兆强立即向中信银 行申请线上贷款,仅几分钟,贷款便 已到企业账户,解了他的燃眉之急, 让他倍感欣喜。

据悉,"银商e贷"是中信银行基 于上游供应商交易数据、货物数据 等相关历史数据,通过供应商在平 台货物质押,从而为上游供应商量 身定制,用于短期生产经营周转的 纯线上化流动资金贷款业务。通过 中信银行与平台客户数据的对接, 方便上游供应商高效获得贷款,具 有速度快、额度大、期限灵活、业务 覆盖广等特色。

按照"专业化、标准化、线上化、批 量化"的要求,下一步,中信银行将持

丰收富盈2020年第70期

(PR1低风险)

2020年8月19日至2020年8月24日

1万元

3.60%

续搭建普惠金融线上平台,全面提升 分行普惠金融服务能力,以实际行动 助力小微企业发展,为普惠金融事业 做出更大贡献。



义乌分行咨询热线: **13676819985**(对公) **15967975528**(对私)

黄金变现找工行 近期,受到市场避险情绪回归 的影响,国际金价震荡上行并创下 近9年来新高,面对如此走势,这

几天来银行出售黄金的客户明显 市民李先生表示,他在2013年

买了一根200克金条,随后高位套 牢,成为"中国大妈"中的一员。 2019年,虽然黄金多次大涨,但是 距离他解套始终有点距离。"没想 到2020年给我送了这么大一个红 包,不仅解套,还赚了一点。虽然我 看很多专家说还会涨,但我不想等 了,还是落袋为安好。"

眼见金价一路上涨,特别是这 几天金价仍处在高位横盘,相信不 少投资者都抱着和李先生一样的心 态,想赶紧解套落袋为安,但部分市 民对黄金变现这个交易存在很多问 题,怕自己上当受骗,又怕收益达不 到自己的预期等,导致自己的黄金 变现一拖再拖,为此工行义乌分行 推出黄金回购业务,帮助市民实现 黄金产品的快捷"变现"

工行义乌分行可回购的产品有

工行自有品牌的黄金产品,包 括工行自行设计的、带有"中国工 商银行"标识的实物金条产品。在 办理回购时,要求黄金品相完好、 无明显缺损、表面要素(例如银行 的品牌LOGO、克重、成色等)较

为齐全,重量也要与表面标识克重 一致。如果有相关质量证书,也需要

一并提供。 如何判定黄金的成色和重量?

面对五花八门的黄金制品,工 行为黄金回购业务配备了专业的 检测设备及人员,引入了不同的检 测方法。对于工行自有品牌的黄金 产品,主要通过查验黄金外观、核 对产品相关证明材料以及水吊法 来确定。

回购价格如何确定?

回购(代理收购)产品价格由回 购基础价格减去一定回购价差确 定。回购基础价格由工行参照上海 黄金交易所 AU99.99 合约的实时成 交价格设定,详情可咨询义乌辖内

在哪些网点可以办理业务?

目前工行在义乌地区的黄金回 购业务,都在工行义乌分行营业部 营业室办理。

工作时间:9:00-15:30



义乌分行咨询热线:95588



产品名称

购买日期

起点金额

预期年化收益率

产品名称	起购金额	利率	期限	计息方式
定存宝	10000	3.85%	三年	利随本清

丰收喜盈2020年第73期

(PR2中低风险)财富专享

2020年8月20日至2020年8月25日

100万

4.00%

温馨提示:理财非存款、产 品有风险、投资须谨慎。请根据 您的风险测评结果选择适合的 产品。详情请咨询义乌农商银 行各网点。



客服热线: 96596



全民冬奥 国内外知名雪场优惠